

# 《北京文学》评出2019年度优秀作品

## 王蒙、莫言、冯骥才、蒋子龙、刘庆邦、鲁敏等40位作家入选

疫情初息春到到间的四月，由北京文学月刊社举办的《北京文学》2019年度优秀作品评选结果揭晓，包括《北京文学》（精彩阅读）的原创中篇小说、短篇小说、报告文学、散文、诗歌、评论6大门类的30篇作品和《北京文学·中篇小说月报》转载的10部中篇小说。

本届评选始于2020年3月份。候选作品参考了作品发表之后的社会反响，如转载情况、读者反馈、文学界各方评价等，由《北京文学》编辑部集体讨论确定。中篇小说、短篇小说等7个门类的终评委分别由全国63位著名作家、评论家和编辑组成，各门类评委提前一个月阅读先前确定的候选作品，对自己提名的每部作品写出评语，并投出自己的选票。最终按照得票多寡评出各门类优秀作品。

《北京文学》2019年度优秀作品分原创和转载两大类，评选对象是2019年《北京文学》所刊发的所有中篇小说、短篇小说、报告文学、新人新作、散文、诗歌和《北京文学·中篇小说月报》转载的中篇小说。原创作品包含前述6个门类，30位获奖作者，可谓名家荟萃，新锐辈出，既有著名作家王蒙、冯骥才、蒋子龙、莫言、刘庆邦、尤凤伟、梁衡、杨少衡、陈应松、杨黎光等，也有近年来创作活跃的乔叶、陈启文、陆春祥、杨海蒂、西川、梁平、谷禾、轩辕轼

轲、陶纯、孙频、孙睿等。其中，老作家尤凤伟的中篇小说已经连续五届折桂，上榜作品分别是《鸭舌帽》《命悬一丝》《水墨》《排异》《遗忘》，显示了作者老当益壮的卓越创造才能，也创造了中国文坛少见的奇迹。而莫言《饺子歌》以其诗体小说的形式和挥洒自如的叙述引起了广泛关注。散文作者刘厦身患残疾，却以其感人的文字向我们呈现了生命的顽强。

转载作品仅有中篇小说一类，来自自选刊版的《北京文学·中篇小说月报》，该刊作为国内知名的中篇小说选刊，每期在第一时间选载国内其他文学期刊发表的优秀中篇小说新作。此次评出的10部中篇小说可谓优中选优，集中了2019年国内文学期刊发表的代表性优秀作品。中篇作者中的年轻一代势头喜人，鲁敏、马小淘、计文君、班宇、常小琥、蔡东都是70、80后，近年在国内各重要刊物频频亮相的丁颜是个90后。老作家李佩甫笔力雄健、宝刀不老，胡学文、罗伟章两位实力派中坚则是近年一直活跃在文坛的作家。获奖小说风格多样、题材丰富，显示了本次优秀作品评选的包容性和开放性。

北京文学月刊社社长兼执行主编杨晓升说，今年是《北京文学》创刊70周年，本届获奖作品，是献给《北京文学》创刊70周年的一份厚礼。

京文

### 央视“五一”特别节目

## 李宇春张国立等集体致敬劳动者

4月27日记者获悉：中央广播电视总台精心打造的《中国梦·劳动美》——致敬劳动者“五一”特别节目在央视1号演播厅录制完毕，进入后期制作。

今年“五一”特别节目，主要是以现场录制的形式，取消了现场观众的设置。尽管现场没有观众，但节目的录制非常完美。整个节目围绕抗击新冠肺炎疫情、歌颂伟大的医护人员展开。李宇春将独唱她

的正能量原创歌曲，张国立、王鸥、刘烨将表演情景剧。

今年“五一”特别节目，将由朱迅和尼格买提担任主持。参加晚会的主要明星有阎维文、殷秀梅、吕继宏、张国立、蔡国庆、刘烨、杜江、李宇春、王鸥、张天爱、古力娜扎、凤凰传奇、平安等。

据新浪娱乐

## 《奔跑吧》官宣新一季“跑男家族”

### 蔡徐坤、沙溢、郭麒麟加盟

新一季《奔跑吧》近日官宣八位嘉宾阵容，包括除了元老级的李晨、郑恺、杨颖以及上一季的黄旭熙、宋雨琦，新增加的三个明星嘉宾分别是蔡徐坤、沙溢和郭麒麟。

此前几季节目，“跑男”嘉宾基本颇为固定，包括邓超、李晨、郑恺、杨颖、王祖蓝、陈赫、鹿晗。而去年节目嘉宾大换血，邓超、陈赫、鹿晗、王祖蓝由于个人工作安排退出，而李晨、杨颖、郑恺继续开跑，新增加的成员则是朱亚文、王彦霖、黄旭熙、宋雨琦。今年，嘉宾又有大变化，蔡徐坤、沙溢、郭麒麟顶替朱亚文、王彦霖新加盟“跑男家族”。

据悉，新一季《奔跑吧》官宣海报十分有趣，一众明星嘉宾用接力手绘全家福的方式，成为一届“画风清奇”的跑男家族。

据《新快报》

→有趣的新一季  
《奔跑吧》官宣海报



## 印度宝莱坞影星

## 伊尔凡·汗病逝

### 曾出演《少年派的奇幻漂流》和《侏罗纪世界》

印度宝莱坞男星伊尔凡·汗29日因病在孟买去世，终年53岁。

伊尔凡·汗是印度家喻户晓的实力派影星，生前出演多部著名电影，包括《贫民窟的百万富翁》《侏罗纪世界》《午餐盒》等。他凭借精湛的演技在宝莱坞和好莱坞享有较高知名度。此外，由于曾参演李安导演的《少年派的奇幻漂流》以及主演2018年在中国上映的影片《起跑线》，伊尔凡·汗也为众多中国影迷熟知与喜爱。

据印度媒体报道，伊尔凡·汗几年前被查出患有神经内分泌瘤，经过治疗曾一度好转。本周他病情再度恶化，随后被送往孟买一家医院治疗。

伊尔凡·汗病逝后，广大影迷和印度宝莱坞众多影星纷纷表示哀悼。

印度影星阿米尔·汗在个人社交媒体平台发

文，对其家人表示慰问，同时为失去这样一位天才般的演员而深感悲痛。

伊尔凡·汗1967年出生于印度拉贾斯坦邦，毕业于印度国立戏剧学院。1988年，他在电影《孟买，你好！》中出演角色，从此踏足影视圈。

据新华社



### 罗志祥妈妈对周扬青不满？

## 罗志祥:请不要再攻击我妈妈

29日，罗志祥发文回应近日传闻：“不好意思，我还是想要澄清一下：我妈妈身体很好，很健康，没有重病。还有之前我妈妈根本没有接受过任何媒体的访问，也没发过任何言，请不要再攻击我妈妈了。谢谢大家。”据悉，近日有网络传言罗志祥妈妈对周扬青不满，认为感情的事不应该公开，她把周扬青当儿媳，没想到周扬青与罗志祥分手后直接毁了自己儿

子，引起网络热议。

此前，有传闻说周扬青的闺蜜爆料快乐在内的多位女星、模特及空姐这几年与罗志祥过从甚密。又透露，罗志祥称母亲得重病，又“像狗一样”苦求周扬青，她才暂时停止继续爆料。29日，周扬青发文否认闺蜜爆料。她写道：“关于这件事我不想再说任何，我也没有这样的闺蜜。”

据搜狐娱乐